



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

喜迎二十大

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

## 市委常委会会议暨市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议召开

### 研究经济运行、安全生产、疫情防控等工作

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月9日下午,市委常委会会议暨市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议召开,认真学习习近平总书记的重要文章《新时代中国共产党的历史使命》,听取前三季度全市经济运行情况汇报,研究我市安全生产、疫情防控等工作。受市委书记严华委托,市委副书记、市长华学健主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要文章全面阐述了什么是新时代党的历史使命、怎样实现新时代党的历史使命这一重大理论和实践问题,为我们在新时代更好担负历史使命指明了前进方向、提供了根本遵循。要始终不忘初心、牢记使命,深刻领悟新时代党的历史使命重要内涵,永葆

对马克思主义的赤诚之心和对中国特色社会主义的必胜信心。要始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,高效统筹疫情防控和经济社会发展,科学统筹发展和安全,坚持全面从严治党,踏踏实实把正在做的事情做好,以一域之光为全局添彩。

会议强调,四季度是决战决胜的紧要关头。要精准研判形势,保持工作定力,紧紧把握高质量发展的政策机遇、良好条件和潜力空间,以更大决心、更有力行动争取更好的发展成效。要聚焦重点发力,千方百计稳住经济大盘,高质高效谋划推进重点项目,多措并举抓好外贸,久久为功优化营商环境,牢牢守住安全稳定底线,持续巩固经济发展良好势头。要锚定目标、集中力量,真抓实干

干、奋勇争先,做到紧抓运行调度不放松、提升能力本领不放松、从严督导考核不放松,扎实推动各项工作落实落地,确保圆满完成全年目标任务。

会议强调,要坚决扛牢安全生产政治责任,压实党委政府领导责任、属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,推动“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求、安全生产“十五条硬措施”等落到实处。要紧扣《全市重点行业领域安全隐患排查治理工作方案》,深入开展安全生产大排查大整治,加强安全监管执法和值班备勤,做好安全防范各项工作,筑牢应对森林防火、极端干旱等自然灾害的防线,切实提升本质安全水平,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。(下转7版②)

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 阳小朋) 10月9日上午,市委副书记、市长华学健到市信访局接待来访群众,并通过视频系统检查了各县市区党政领导坐班接访情况。他要求,要提高政治站位,强化民本情怀,坚持问题导向,依法及时解决好群众急难愁盼问题。市领导王学武、沈志定,市政府秘书长陈秋良参加接访。

在市信访局会议室,华学健详细了解了居民代表反映的关于六岭公园恢复性建设及周边棚户区改造项目中的相关问题,进一步分析梳理原因,会商尽快解决之策。他说,要对人民群众负责。属地要切实履行好属地矛盾调处主体责任,联合有关单位成立矛盾化解工作专班,坚持解决问题导向,坚持依法办事程序,及时督导跟进落实,坚决维护好群众合法权益,维护好社会和谐稳定。要对历史负责。“六岭春色”是宝庆古八景之一,要加快区域城市更新、老旧小区改造和景点建设进度,留住古城印象,传承古城文脉,提升群众生活居住环境质量。要对安全负责。扎实开展好消防安全、自建房安全等专项整治行动,消除风险隐患,牢牢守住安全底线。

华学健在检查县市区党政领导坐班接访情况时,通过视频与县市区坐班接访的同志和市信访局信访干部展开了交流。他强调,民心是最大的政治,我们要切实提高政治站位,消除厌战思想和畏难情绪,始终保持昂扬向上的精气神,坚持坐班接访、开门接访,落实“五包一”责任制,用心用情解决好群众烦心事、忧心事。要注意工作方式和方法,按照“三到一处理”的工作要求,做到群众诉求合理的解决问题到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位、行为违法的依法处理。(下转7版③)

## 依法及时解决群众急难愁盼问题

华学健到市信访局坐班接访

### 奋进新征程建功新时代 非凡十年

邵阳武冈机场坐落在武冈市荷塘村。该机场2015年开工建设,2017年6月底建成通航。昔日的省级贫困村,如今成了机场临空经济区的先行试验示范区。

邵阳日报通讯员 刘和英 摄



► 2015年7月,开山劈石建设中的武冈机场。



▼如今的邵阳武冈机场。

## 下足“绣花”功夫 打赢创文攻坚战

### 汤立斌调研督导市区创文工作

邵阳日报讯 (记者 袁枫) 10月9日上午,市委副书记汤立斌率队到市辖三区调研督导创文工作。他强调,要下足“绣花”功夫,打赢创文攻坚战,不断满足人民群众对美好生活的需要。

在大洋区中心街道府门口社区,汤立斌仔细查看道路交通情况,详细了解执勤安排、交通流量等情况,要求严查严管严控各类交通违法行为,创新方式方法整治交通陋习,确保道路交通安全、畅通、有序。来到府门口社区,汤立斌与负责人深入交流,了解社区值班执勤情况,要求提升服务能力和水平,更好地为群众提供优质便利服务。在北塔区状元洲街道,汤立斌走街串巷,详细了解九江、资东、槐

树等社区的环境卫生管理和新时代文明实践站建设运行情况,要求下足“绣花”功夫,大力营造人人参与、人人尽责、共创共享的浓厚氛围。在双清区建设南路,汤立斌对沿线电动车经营门店占道经营整改情况进行“回头看”督查,要求城管、交警等部门持续发力,确保常态长效。

汤立斌指出,当前我市创文工作已经进入全面“冲刺”关键时期,各级各部门要进一步落实责任,严格对标对表,集中时间、集中力量,攻坚克难,紧盯问题抓整改,聚焦短板促提升,确保创文措施有力有效、常态长效。(下转7版④)

文明创建·共创共享

## 让乡村旅游活起来旺起来

### 周迎春到双清区调研乡村振兴工作

邵阳日报讯 (记者 曾小慧 通讯员 杨向军) 10月9日,市人大常委会党组书记、主任周迎春带队到双清区火车站乡莲荷村、渡头桥镇两塘村调研乡村振兴工作。市人大常委会党组成员、秘书长吴卫红参加。

周迎春先后来到莲荷村振兴花卉苗木农民专业合作社(黄金贡柚基地)、红旗屋场和两塘村鑫鑫家庭农场、光伏基地、斗篷石院落、辽里塘院落等地,详细了解村集体经济、产业发展、乡村旅游、美丽庭院建设等情况。在两塘村,周迎春到农田改造点和村

东环线实地了解抛荒治理、高标准农田建设以及道路扩宽改造、基础设施建设等情况。

当天,周迎春还到防返贫监测户家中走访慰问,与他们亲切交流,查看结对帮扶手册,详细了解他们的衣食住行、家庭收入、政策知晓率以及医疗、教育等各项政策帮扶落实情况,鼓励他们坚定生活信心,乐观面对生活,积极克服当前遇到的困难。同时,叮嘱相关部门一定要时刻关注监测户的生活,真心实意为他们解决实际问题,让他们切实感受到党和政府的温暖。(下转7版⑤)

## 贯彻上级文件精神 安排当前重点工作

### 市政协召开机关干部职工大会 周文出席并讲话

邵阳日报讯 (记者 杨吉 通讯员 刘媛) 9月29日,市政协召开机关干部职工大会。市政协主席周文出席会议并讲话。市政协副主席伍先明、杨博理,市政协党组成员、秘书长提名人选、办公室主任王大松出席会议。

会议集体学习了中共政协湖南省

委员会党组《关于推动构建省政协“亲清”履职关系的意见(试行)》文件精神,通报了市政协内设科室人员职责优化整合实施方案(试行)、市政协2021年度干部选拔任用工作“一报告两评议”评议结果,安排了当前重点工作。

周文指出,《关于推动构建省政协

“亲清”履职关系的意见(试行)》文件的出台是省政协的又一创新举措和有益探索,对构建政协机关与政协委员、政协委员和界别群众之间“亲而不亲”“清而有为”的履职关系,改进履职作风,建设清廉政协具有重要指导作用。广大政协机关干部、政协委员要认真学习领会文件精神,树立“亲”的导向,推动履职担当作为;严守“清”的底线,推动履职清正清廉;强化保障,推动“亲清”履职关系落地生根。

(下转7版⑥)